Wyznaczy¢ rozwiazanie ogolne réwnania niejednorodnego o statych wspot-
czynnikach

Zadanie 1 ;
4" + 1 = 2" + 4sin(§)
Zadanie 2

y' + 1y =e'sint

Zadanie 3
yW 4+ 5y 4+ 4y = 2sint

Zadanie 4
y' Ay + Ay =t —4+te

Zadanie 5
y' —2y — 3y =4e" -9

Zadanie 6
y' 4y = tgt

Zadanie 7
y”+y’—2y:et+t2
Zadanie 8

y' =3y + 2y =ted +1

Zadanie 9
y(4) + 3y/// + 5y// + 5y/ + 2y — 3t + e—t

Zadanie 10
y' + 6y + 8y =3 + 2t

Zadanie 11
y' 4y + 4y =e'Int

Zadanie 12
y" + 4y = 4cost + 3sint — 8

Zadanie 13
y/// o 4y/ — (2t _ 1)62t

Zadanie 14
y" — 2y — 5y + 6y = sin’¢



Zadanie 15
y@ 4 5y + 4y = 2sint

Zadanie 16
y W +y" + 4y = cost
Zadanie 17

"

y _y//_i_y/_y:tet_eft_i_?

Zadanie 18
y///_3y//+3yl_y:et_t+16

Zadanie 19
2y”’ . 3y// . 33/ + 23/ — (et 4 6—t>2

Zadanie 20
y(4) _ 2y/// + y// — +1

Zadanie 2%

" _
yry= sin®t

Zadanie 22
y' +y =9 —e ' t*sint

Zadanie 23

v+ 3y +2y=vV1—et

Zadanie 24
o2t

1
4y = —
Y by=1

Zadanie 25
y// + 3y/ + 2y _

1+ et
Zadanie 26
y'+ 2y +y=e'lnt

Zadanie 27

y/// o 2y// . y/ + 2y — e3t

Zadanie 28
y' +y=tgt

Zadanie 29
y' — 2y +y=earctgt



Zadanie 30
y" —5y" + 6y = 2sint + 8

Zadanie 31
y' =2y + 2y =etgt

Zadanie 32
y" + 4y = cos® t

Zadanie 33
y' + 4y = cos’ t

Zadanie 34
y" 4+ 6y + 10y = 3te 3" — 23 cost

Zadanie 35
y' + Ty + 10y = te”* cos(5t)

Zadanie 36
Y’ — 2y + 5y = 2te’ + e’ sin(2t)

Zadanie 37
y' — 8y + 17y = e*(t* — 3tsint)
Zadanie 38

"

y" +y =sint + tcost

Zadanie 39
y" — 2y + 4y — 8y = e*'sin(2t) + 212

Zadanie 4{)

y'+y=— +cost
sint

Zadanie 41
y" + 4y = cost cos(3t)

Zadanie 42
y@W + 5y" + 4y = sint cos(2t)

W ponizszych zadaniach zbadac¢ czy problem poczatkowwy posiada rozwia-
zanie i czy rozwigzanie jest doktadnie jedno. Jezeli istnieje rozwiazanie to
nalezy go wyznaczy¢. W przypadku gdy jest wiecej niz jedno rozwigzanie
nalezy podac¢ przyktady przynajmniej dwoch réznych rozwigzan.

Zadanie 43
ty' =y =0, y(0)=0,y(0)=1



Zadanie 44
ty" —y =0, y(0)=0,4(0)=0

Zadanie 45
t—2)y" +3y=t y(0)=0,y0)=1

Zadanie 46

y'+ytgt=e', y(0)=0,y(0)=0

Zadanie 47

t2y" — 4ty + 6y =0, y(0)=0,1(0)=0

Zadanie 48

y" =8y =0, y(0)=1y"(0)=0,y'(0)=-1
Zadanie 49

y' + 5y — 6y =10e*, y(0)=1,4(0)=1

Zadanie 50

y" + 4y = sin(2t), y(0) =0, y'(0) =0

Zadanie 51

y" + 4y = —5sin(2t) + 3cos(2t), y(0) —1, y'(0) =1
Zadanie 52

yy" =2t(y')?, y(2)=2,4(2) =3

Zadanie 53
2y/// - 3(y/)2 =0, y(o) = -3, y/(o) =1, y//(o) = -1



